Canata CO TyHa U HayT

EBe emHa necHa HO M BKYyCHa canaTta co TyHa. [loTpebHo e caMo Ha
TyHaTa [gopafeMe 3eNeH4YyK M Ke HanpaBuMe canaTa koja e 6p3a wu
MOXe Oa Ce KOHCyMuMpa KaKo pyyekK WM 3aKycka BO Ouio Koj peH of
cegmuuaTta. Co HayT nakK Taa e 4YuMHMja MNOoJSIHa CO MPOTEUHMU.

MoTpebHn cocTojKu:

= 2 KOH3epBU TYHa

= 100 r HayT

= 1 KpacTtaBuua

= 2 Mlau KpoMupg4uwa
1 pomart

10 MacnuHku

= 200 r MewaHa canaTta (Mapynka, ajcbepr, cnaHak, pykona..)
= 1 NUMOH

MaC/IMHOBO Mac/o

= con

upH 6ubep

HayuH Ha nogroTByBamwe:

HayToT opm Beyep cTaBeTe ro BO BoOAa Oa KucHe. HapepHuoT peH
cBapete ro. Kora e roTtoB wucueneTte ro n octaBete ro ybaso pa ce
n3nagu. KpacTaBuuaTta, KPOMUAOT, MAC/MHKUTE, [OOMaTUTE W
MeWwaHaTa canaTa uce4dyete ru no xenba. Bo pnabok cap 3a
cepBupake cTaBeTe ja ybaBo ucuemeHaTa TyHa M popafgeTte rwu
MCEYKAHMOT 3eNneH4yyk. [lopapeTe ro M M3NageHuoT HAayT U 3a4vyuHeTe


https://gastronomist.mk/glavni-jadenja/%d1%81%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d1%81%d0%be-%d1%82%d1%83%d0%bd%d0%b0-%d0%b8-%d0%bd%d0%b0%d1%83%d1%82/

cCo cofn, upH 6bubep, CcoK om NAUMOH KU Macno. [llpoMewajTe MU
COCTOjKUTEe U cepBupajte.



